

新年头彩 常州摘得体彩500万

快报讯(通讯员 乐乐 记者 张波)2008年大奖如潮让人意犹未尽,2009年的百万大奖又迫不及待地进入了大家的视野。新的一年刚刚进入第4天,江苏就有彩民中了体彩7位数1注500万大奖。

去年,常州市可谓独领风骚,以年终19个百万大奖力压苏州无锡等老牌体彩强市,成为江苏获大奖最多的地区。新年伊始,新年头彩又落在常州。

据了解,1月4日节后上班的第一天,体彩7位数第09002期开奖。中奖站点位于常州武青路9号,这也是江苏彩民2009年中出的首个百万大奖。

新浪年度基金经理出炉 王亚伟李源海领衔

由新浪网络盛典举办的“年度基金经理”评选结果日前出炉,华夏的王亚伟、申万巴黎的李源海因各自执掌两只基金且均表现不俗而较为抢眼,仅以200票左右的差距分列冠军和亚军,俨然成为广大投资者心中最牛的基金经理。

值得注意的是,王亚伟和李源海同样都管理了一只股票型基金和一只混合型基金,像王亚伟、李源海同时管理不同类型的基金,而且基金表现“双双”突出的情况尚属罕见。李源海管理的申万巴黎竞争优势股票基金收益在同期成立的7只股票型基金中排名第一;其执掌的另一只——申万巴黎盛利配置混合基金2008年以来业绩表现在晨星保守配置型基金中排名第一。

汇添富基金 工行建行定投优惠

汇添富基金近日发布公告,为鼓励投资者树立长期投资理念,该公司旗下优势精选、均衡增长、成长焦点、增强收益等四只基金于2009年1月1日起参加工商银行推出的“2009倾心回馈”基金定投申购费率优惠活动;同时,上述四只基金与汇添富蓝筹稳健基金还将参加建设银行组织的基金定投申购费率长期优惠活动。活动期间,通过工行、建行办理基金定投业务的投资者可享受定投申购费率8折优惠。

银证基金研究中心数据显示,截至2008年12月31日,汇添富优势精选基金三年期业绩表现居于全部偏股型基金第2位;汇添富均衡增长基金、汇添富成长焦点基金2008年以来业绩排名均位于股票型基金前列。

私募大腕:抱着金融股睡觉

“大机遇!终生难遇的大机遇!”寒冷的12月,在北京一家酒店咖啡厅,记者采访了深圳同威资产管理有限公司董事总经理李驰,当问到对股市的看法时,他的语调略带激动。

李驰觉得,现在的股市很像日本1974年的情况,暴跌之后新一轮上涨即将开始,两三年后赚大钱的机会又会出现。

“但市场每次都是一样,明明投资机会显现了,大家却都把钱攥得紧紧的;明明股市已经涨得太高,泡沫非常大了,很多人却追着基金经理投钱,而那时我们已经不再买股票了!募资难易程度永远与市场冷热成正比,但恰恰与投资收益成反比。”李驰说。

2008年年中,李驰曾跟同行开玩笑说,他愿意拿出100万元赌一次,股市肯定还会大幅下跌,但股指不会跌穿2000点。

然而金融危机的影响,特别是雷曼兄弟崩塌对全球市

场带来的恐慌程度,远远超过了李驰的想象。

此前,李驰以及他的同威公司发行了该公司第一个二级市场信托私募产品,并在上证指数跌入2500点后开始建仓。

“我当时的感觉是惊讶,太惊讶了!但转念一想,又感到惊喜——股市这样大幅下跌,必然让那些胆小者、看空者远离市场,这时我们的机会就来了。”李驰表示,从绝对估值角度来看,A股已经具备投资价值。

“2000点以下其实是个大空头陷阱,是空头嘴上的胜利。”李驰总结性地戏谑道。李驰认为,赚大钱的机会将在2009年下半年后陆续明朗。

与以往的看法一样,李驰目前仍然比较看好国内的金融股。

李驰认为,站在3-5年的角度看,中国的银行通过上市,银行资本金充足之后,抗风险能力大大加强,银行经营模式也有所变化,从单一吃息

差的中国式银行,转化为准综合金融服务公司,比如私人银行,信用卡、信托、第三方销售等业务均是未来盈利的增长点。实际上中国经济发展过程中很多“好事”银行都有份分一杯羹,所以如果未来中国经济恢复增长,银行股是最稳定的赚钱品种。

对于央行持续大幅降息对银行业的影响,李驰认为,从长期看,降息对银行业反而是利好消息。“资金往外流,所有资产的价格都会被重估,表面看银行的毛利下降了,但是‘饼’做得更大了,新‘饼’的质量也会更好,这不是好消息吗?”

“当然,你不能看短线,因为傻子都知道2008年的银行股表现很差!”李驰对记者强调:“我的策略就是,抱着金融股睡觉。其他板块的轮动跟我没关系,我们投资股票只投资很少的几只,我信奉的原则一直是慢即快、少即多。”

据《投资者报》

低风险产品拉开新基发行大幕

国投瑞银基金公司日前发布公告称,国投瑞银货币市场基金将于今日起发行,这将是2009年首只发行的新基金。根据发售公告,该基金发行期仅为10天,这一快速安排近期新基金发行中较为少见。

根据公告,货币市场基金拟任基金经理韩海平同时兼任国投瑞银稳定增利债券基金基金经理。韩海平在谈及低风险产品投资时表示,债券基金和货币基金均属于低

风险产品,但投资人选择货币市场基金,更应该看重其安全性和流动性,在利率一降再降的背景下,货币基金非常适合活期存款客户及一年期以内的银行定期存款客户,是现金管理的好帮手,对于那些希望获得更加灵活流动性的国债投资者、暂时回避股市风险的股票投资者、常年打新股的一二级市场投资者也有着现实的需求。美国ICI数据显示,截至2007年底,美国非金融企业把31%

的短期资产投资在货币市场基金。因此,对于国内有现金管理需求并希望获得稳定收益的企事业单位来说,货币市场基金也是短期投资的好对象。

据悉,投资者届时可通过工行、建行、中行、交行、招行等各大银行及国泰君安、中信建投等多家券商代销渠道认购,也可通过基金公司直销柜台或网上交易认购。

快报记者 安仲文 黄金涓

油价阶段性底部已初步形成

2009年年初,原油无疑是大宗商品中最抢眼的品种之一。巴以冲突升级为近日国际原油触底强劲反弹的主要因素之一。此外,欧佩克执行大幅减产计划、美国重新启动原油战略储备、俄罗斯切断乌克兰天然气供应、美国候任总统奥巴马将启动新一轮经济刺激计划等因素也是导致近日原油大幅反弹的重要因素。原油价格阶段性底部已经初步形成,如果上述等外部因素延续,原油价格将冲击50-55美元的强阻力区。受

国际原油价格且期间大幅上涨并一度突破48美元的鼓舞,元月5日国内燃料油期货开盘即封死在涨停板上。

作为2008年商品期货市场的龙头品种,其价格经历了暴涨暴跌,2008年由最高时的147美元一度跌至32美元附近的阶段性低点。油价的暴跌,对于原来饱受能源供应压力的消费国和消费者而言,提供了新的买入良机。

技术分析显示,35-36美元附近原油也有比较明显的技术性支撑。美国能源部元月2日

发表声明说,由于国际油价处于低位,将在未来几个月内为战略石油储备补充近2000万桶原油。另外,有数据显示,目前我国战略石油储备可用天数21天,在二期建设完成后可增加为30天左右,远远低于发达国家的战略石油储备水平。

当然,目前各主要经济体的经济指标仍十分低迷,原油尚不具备去年上半年那样大幅飙升的条件,近期的油价走强暂时只能看作是阶段性的反弹行情而已。

东华期货研发部 陶金峰

ETF领涨 基指新年开门红

银河证券2009年基金投资策略报告指出,关于2009年基金投资主题,投资者需要重点关注封闭式基金、ETF基金和LOF基金这三类“场内基金”。事实上,2009年首个交易日,上述基金均有不错表现。

ETF成为1月5日涨幅最大的基金品种,5只涨幅均逾2%。其中,上证50ETF上涨3.81%,报1.417元;上证180ETF上涨3.59%,报4.300元;上证红利ETF上涨3.95%,

报1.525元;中小板ETF上涨2.27%,报1.443元。开盘交易的31只封基,26只上涨,2只持平,3只下跌。上涨的基金方面,基金丰和涨幅最大,上涨2.74%。LOF方面,开盘交易的27只基金,除1只兴业趋势持平外,其余26只均上涨。5日,股市迎来开门红,受此影响,两市基指高开高走,至收盘时,沪深基指双双大涨,其中,上证基指收盘于2571.06点,上涨2.33%。

快报记者 吴晓婧

海富通QDII两个多月涨30%

快报讯(通讯员 许灵 记者 王海燕)据了解,当2008年四季度沪综指仍在2000点以下徘徊时,海外市场却走出了一轮反弹行情,如以海富通中国海外精选基金为代表的QDII基金从2008年10月底开始展开了一波近30%左右的上涨。据Wind统计,在2008年第四季度海富通中国海外基金是唯一取得正收益的QDII基金。海富通中国海外精选基金经理助理杨铭表示,自11月20日道琼斯指数创新低后,境外市场有整体转暖的

迹象。自海富通中国海外精选基金成立以来,我们采取了非常谨慎的建仓策略,同时也发挥了海富通精选个股的优势。杨铭表示:进入2008年11月份以后,我们分析了市场变化,采取了较为主动的投资策略,提高了一波近30%左右的上涨。当然对于2009年的境外市场,QDII基金也将面临新的挑战。由于中国出台了多项较大力度的宏观经济政策,因此受惠于这些因素的中国海外概念股票在新的一年中将具有新的投资机会。

招商证券现金牛将进行展期

记者从招商证券获悉,现金牛展期已于近日成功获批,存续期将由3年延为8年,到期日由原来的2009年1月15日延长至2014年1月15日。这是招商证券旗下第一只延长存续期的集合资产管理计划。现金牛是招商证券发行的第一只货币型集合理财计划,自成立以来收益稳定,深受投资者欢迎。截至2008年12月22日,累计净收益率为31.18%,年均收益率超过

10%,在同期市场上货币型产品中名列第一。

记者了解到,现金牛现有投资者如想继续持有,则应至原销售机构完成展期合同签订等流程,未续约客户视为不参与展期,其持有的现金牛份额将在原到期日(2009年1月15日)进入清算程序。展期后现金牛将封闭10个工作日,之后每个工作日仍正常开放,现金牛展期之后,募集资金规模仍限定在50亿份以内。 每新

节日选购金银生肖产品需理性

“金银天然不是货币,但货币天然金银”。在全球金融风暴裹挟之下,无数家庭资产大幅缩水时,贵金属的避险功能再次受到空前关注。2008年年末,金价价格出现反弹,而各类生肖题材的贵金属投资产品更吸引了很多投资者。

面对大批斗志昂扬、欲在贵金属投资市场大显身手的投资者,业内分析师特别提醒:生肖类贵金属投资产品,不同于普通投资金条银条或

纸黄金,其升值空间除了与金银价格相关外,受工艺、内涵、品牌影响较大。所以,购买产品时必须谨慎对待,从产品的材质、工艺和投资成本上考虑,选择最适合自己的产品。中钞国鼎投资有限公司日前推出牛年金条银条,而此次“牛系列”产品可以说产品门类较全。该分析师认为,考虑到生肖投资产品多为成套系、逐年发行,整套收藏更有投资价值。 快报记者 涂艳

Table with 5 columns: 封闭式基金昨行情, 代码, 名称, 收盘, 涨跌幅, 贴水. Lists various closed-end funds and their performance.

Table with 5 columns: 开放式基金昨净值, 基金代码, 基金名称, 单位净值, 基金代码, 基金名称, 单位净值. Lists various open-end funds and their net asset values.